

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
20.11.	NED	<b>34. NEDJELJA KROZ GODINU „Krist Kralj“</b>	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Ivan Holjak, Đurđa Posavec, Đurđa Golubić 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – pobožnost sv. Krunice 18.00 + Dražen i Ankica Ljubić, rodit. Ciganović
21.11.	PON	Prikazanje Blažene Djevice Marije	07.00 + Josip i Terezija Hrženjak 14.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 1. i 2. razred 15.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 4. razred
22.11.	UTO	Sv. Cecilija	15.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 5. razred 16.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 6. razred 17.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 7. razred 17.30 – pobožnost sv. Krunice 18.00 + Ivan Šadek
23.11.	SRI	Sv. Klement I., Sv. Kolumban	18.00 + obit. Cikoš 18.30 – Marijina Legija
24.11.	ČET	Sv. Andrija Dung-Lac	15.00 – VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE 17.30 – pobožnost sv. Krunice 18.00 + Ivica Šoš, rodit. Piskor i Šoš 19.00 – Euharistijsko Klanjanje
25.11.	PET	Sv. Katarina Aleksandrijska	11.00 – Sv. Misa – Hlebine / proštenje 15.00 – VJERONAUČ ZA KRIZMANIKE 17.30 – pobožnost sv. Krunice 18.00 – KUMULATIVNA: pokojni članovi Marijine Legije; Kata Majstorović; Ante Samardžić; Ivka i Đuro Mrazek; Rudolf, Magdalena i Katarina Benkek, Jakob i Mira Mesarov; Kata Matijević; Mirko Ivurek i Stjepan mlađi; Mato, Jelica i Marijanček Dominiković; obit. Sabol; Ivan (god.), Ivka i Mara Krčmar; Treza Hapavel (god.) i obit. stablo; Stjepan i Marica Stružan; Mihael Cepetić (11. god); Ivan Puškaš i rodit.; Marijan Sabolić; Matija Litvić, Marija Halaček. obitelji Litvić, Halaček, Emršić i Mrazek; Mirko Vranić (od generacije); Mate Pavković; obit. Carek, Jurković i na nakanu; Katarina i Mato Žufika, Ivan i Dorica Živko, Josipa (ž) Fancev
26.11.	SUB	BDM u subotu	07.00 + Marica i Martin Grahovec, Damir i Marijan Štimec 09.00 – susret ministranata 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Ana Potak, obit. Petar Soćec i obit. Marić
27.11.	NED	<b>PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA</b>	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan, Mato, Viktorija i Terezija Čorba 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – pobožnost sv. Krunice 18.00 + Ivan i rodit. Topolčić



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 52

godina VI.

### KRALJ NA DRUGI NAČIN

Lk 21,5-19

Sa sljedećom nedjeljom već počinje advent ili došašće. Danas je posljednja nedjelja u crkvenoj godini. Nazvana je nedjelja "Krista kralja". Mnogi također kažu "nedjelja vječnosti", jer pogled seže do u vječnost, u Božje vječno kraljevstvo.

"Jesi li ti kralj?" pitao je Poncije Pilat, namjesnik moćnoga cara, čovjeka iz Galileje, koji je pred njim stajao svezan. Isus mu je jasno odgovorio: "Ti kažeš, ja sam kralj. Ipak je nadodao: "Moje kraljevstvo nije od ovoga svijeta." I objasnio je: "Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moji bi se ljudi borili za mene, da ne budem predan."

Kraljevstvo – ne od ovoga svijeta. Kralj – čiji se ljudi ne bore za njega. Što se tu slavi? Kako se treba kraljevska vlast probijati u ovome svijetu? Ili tu uvijek iznova leži nesporazum? Kako taj kralj želi vladati? Želi li on to uopće? Što znači, ako je Isus označen kao "Gospodin"? Što za mene osobno znači, da ga označavam kao moga Gospodina? Što to znači, pripadati njegovom kraljevstvu?

Što to ne znači, povijest je uvijek iznova pokazala: kad se pokušalo u ime Krista uspostaviti svjetsku vlast. Isus nije želio za svoje kraljevstvo nikakvu vojsku niti je tražio zemaljsku moć, ni vlastitu državu ni osvajački vojni rat. Kakvo je to kraljevstvo o kojemu je često govorio i u koje je sve pozivao?

Jedan na smrt osuđeni zločinac prvi je "građanin" u Isusovom kraljevstvu. On je bio raspet uz izruganog "kralja židovskoga" i u svojoj mucij pogledao je na njega i osjetio, da je taj raspeti koji visi zajedno s njime nedužan: "Isuse, sjeti me se kad dođeš u svoje kraljevstvo." On zna, da će za njih obojicu uskoro svršiti strašna muka. Tada je i svakoj zemaljskoj moći kraj. Nijedan kralj, nijedan sudac, nijedan krvnik nema više što reći. Tada ostaje samo jedan kralj: vječni. Pred njim će biti svi isti. Pred njim se ne broji svjetska moć. On ne vlada novcem i oružanom silom.

"Desni razbojnik", koji je bio raspet s Isusom shvatio je kako je taj koji s njime visi, pravi kralj. Okrenut prema njemu moli ga: Sjeti me se. Ne zaboravi me!

"Danas ćeš biti sa mnom u raj!" Taj Isusov odgovor pokazuje njegovu pravu moć. Nijedan moćnik ovoga svijeta to ne može darovati, što Isus obećaje desnom razbojniku: raj. Ne umjetni kako se to ovdje nudi za novac, nego pravi, vječni raj.

Mi još nismo tamo. Još smo na putu. U životu nam je potrebna i svjetska moć, institucije i Crkva sa svojim ustanovama. Želimo već sada imati Isusa, da bude kralj naših srdaca, našega života. Dobro je biti u njegovom kraljevstvu.

fra Jozo Župić

## SVETA CECILIJA, ZAŠTITNICA GLAZBENIKA I PJESNIKA

*Spomendan svete Cecilije, zaštitnice glazbe i glazbenika, a posebno onih koji svojim glazbenim umijećem pridonose ljepoti svete mise i drugih liturgijskih slavlja, slavimo 22. studenoga. Njezino ime nađeno je u najstarijim popisima kršćanskih mučenika.*

Prema legendi, sveta Cecilija (rođena poč. 3. st. u Rimu) podrijetlom iz patricijske obitelji, prije smrti svoj je imetak ostavila siromasima, a kuću Crkvi, na kojem je mjestu danas bazilika u Trastevere. Svetica je odgojena kao kršćanka. Svoje djevičanstvo je zavjetovala Bogu. Međutim, roditelji su je dali u brak s mladim plemićem Valerijanom, poganinom, kojemu je otvoreno, na sam dan vjenčanja, priznala da je kršćanka te da se na poseban način zavjetovala Bogu i da ima kraj sebe anđela koji joj pomaže održati to obećanje, i koji bi ga kaznio ako bi pokušao prekršiti njezin zavjet. No, ako je bude poslušao Bog će ga nagraditi. Valerijan je, ne samo pristao na održanje zavjeta, nego se poželio krstiti. Krstio ga je i poučio papa Urban I. (222.g. – 230.g.) skriven u katakombama zbog progona kršćana.

Na povratku s krštenja oboje su vidjeli anđela koji ih je okrunio krunom od ruža i ljiljana. Nedugo poslije i Valerijanov brat Tiburcije se krstio te su obojica, nakon što su odbila žrtvovati rimskim bogovima, osuđeni na smrt kao kršćani, zajedno s obraćenim rimskim časnikom Maximusom. Cecilija ih je pokopala, nakon čega je i sama uhvaćena i dovedena pred sud. Zatvorili su je u kupaonicu u njezinoj vlastitoj kući, s namjerom da se tamo uguši, no ona je ostala neozlijeđena. Ponovo je osuđena na odrubljivanje glave. Krvnik joj nije uspio oduzeti život niti nakon trećeg zamaha. Četvrti put više nije smio zamahnuti zbog zakona. Cecilija je ostala živa tri dana, za to je vrijeme uspjela svoju kuću i sva dobra ostaviti Crkvi i siromasima. Kad više nije mogla riječima ispovijedati vjeru, pokazala je to prstima (vjera u trojednog Boga, s tri prsta na jednoj i s jednim na drugoj ruci), onako kako je možemo vidjeti u Madernovoj skulpturi. Zahvaljujući njezinu odvažnom svjedočenju i ispovijedanju vjere obratilo se oko 400 ljudi, koje je zatim papa Urban krstio.

Cecilija je pokopana u Kalistovim katakombama i to uz takozvanu «kriptu papa». Kasnije je njezino tijelo papa Paskal I., koji je bio veoma pobožan prema svetici, dao prenijeti u kriptu bazilike u Trastevere. Krajem 16. stoljeća sarkofag je svete Cecilije ponovno otvoren, a tijelo pronađeno u još dosta očuvanu stanju, obučeno u odjeću od svile i zlata.

Tada je slavni kipar Maderna isklesao poznati svetičin kip u mramoru koji je vjerna reprodukcija – kako se pripovijeda – pogleda i položaja tijela svete mučenice. Kopija toga kipa nalazi se još i danas u Kalistovim katakombama, podsjećajući tako da je svetičino tijelo najprije ondje počivalo.

Smatralo se da je Cecilija za svog života bila tako bliska nebu da je mogla čuti anđeosko pjevanje. Govorilo se da može svirati na svakom glazbalu. Zato se časti kao zaštitnica glazbe i glazbenika. Na slikama se obično pojavljuje slušajući glazbu, pjevajući ili svirajući na kakvu glazbalu. Posebna su joj oznaka orgulje. Ponekad se pojavljuje s tri ožljka na zatiljku. Na glavi ili u njezinoj blizini često joj je kruna od bijelih ili crvenih ruža.

### Molitva svetoj Ceciliji

Sveta Cecilijo, koja si svojim životom i mučeništvom pjevala hvale Gospodnje, i koju Crkva časti kao zaštitnicu glazbe i pjevanja, pomози nam svjedočiti našim glasom i zvukom naših instrumenata, onu radost srca koja nam dolazi od vršenja Božje volje, i iz ispravnog življenja našeg kršćanskog ideala.

Pomози nam dostojno animirati svetu Liturgiju, iz koje izvire život Crkve, svjesni važnosti naše službe. Darujemo ti napore i radosti našeg rada, da bi ih ti položila u ruke Djevice Marije, kao skladnu pjesmu ljubavi za njezina Sina Isusa. Amen.

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** Martinci

**DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE:** djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

**ZAMOLBA ZA POMOĆ KOD ČIŠĆENJA ŽUPNE CRKVE:** molimo žene ili djevojke da se uključe pomoći subotom čistiti crkvu. Ako je više žena lakše je i prije se crkva može očistiti. Hvala za vašu nesebičnu pomoć kod čišćenja Božjeg Doma.

**12 LISNI KALENDARI ZA 2017.:** možete nabaviti u sakristiji po 13 KN

**ZAVRŽETAK GODNINE MILOSRĐA:** na nedjelju Krista Kralja završava „Godina Milosrđa“.

**PROSLAVA SV. CECILIJE, ZAŠTITNICE PJEVAČA:** 22.11.2016. u 18.00h bit će sv. Misa u čast Sv. Cecilije, zaštitnice pjevača. Pozivamo sve pjevače iz cijele naše Župe na sv. misu i na kratko druženje iza Mise u vjeronaučnoj dvorani.

### OZIVI:

*U Ime Božje žene se:*

**DAVOR GERIĆ**, iz župe Novigrad Podravski, Sajmišna 11 i **BOJANA STANEŠIĆ** iz župe Virje, Trg M. Gupca 3, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 17. prosinca 2016. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisa Župnog listića.**

Perok, Šemovci, S. Radića 165  
Marčinko, Mitrovica 167  
Aušperger, A. Starčevića 53  
Šipušić, Mitrovica 112  
Ljubić, F. V. Šignjara 11  
Sabolić, Lugarićeva 40  
Kamber, Mitrovica 167 A  
Baltić, Miholjanska 67  
Ščapec, Kolodvorska 41  
Sabolić, Lj. Gaja 85 A